

अमृत विचार

सं 3, अंक 349, पृष्ठ 14+4, सुक्र: 6 सपटे

एक सम्पूर्ण अखबार

17.0°
सुरदासपुर, बरेली, गुरदासपुर, हरद्वारी, अयोध्या व कानपुर के प्रकाशित

सुरदासपुर 06-22
गुरदासपुर 06-22

बरेली, टिकर, 30 अक्टूबर 2022

सुरदासपुर सीरीज 1001 नाइट्स की सीमे

PAGE NO. 07 : MIDDLE

आज होंगे सेमीफाइनल व फाइनल मुकाबले

अमृत विचार, बरेली

श्रीराममूर्ति स्मारक कालेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में चल रही 69वीं यूपी स्टेट टेबिल टेनिस चैंपियनशिप के दूसरे दिन लगभग 240 मैच खेले गए। आयोजकों के अनुसार रविवार को सेमीफाइनल व फाइनल मुकाबला आयोजित किया जाएगा। रविवार को मुख्य अतिथि के रूप में एडीजी जोन राजकुमार मौजूद रहकर खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करेंगे। शनिवार को प्री क्वार्टर, क्वार्टर फाइनल व कुछ सेमीफाइनल मुकाबले खेले गए। जिनमें खिलाड़ियों ने बेहतर प्रदर्शन कर दर्शकों की तालियां बटोरें।

अंडर-19 बालक वर्ग क्वार्टरफाइनल मुकाबले में अक्षत त्यागी ने धैर्य सिंघल, शिवम चंद्रा ने सार्थ मिश्रा, दिव्यांश श्रीवास्तव ने अवनिर नंदा, अर्चित जैन ने श्रीधर



टेबिल टेनिस प्रतियोगिता के दौरान शॉट लगाते खिलाड़ी। ● अमृत विचार

जोशी को हराया। वहीं, अंडर-19 बालिका सेमीफाइनल मुकाबले में सुहानी महाजन ने दिशा, आरती चौधरी ने अंबिका गुप्ता को हराया। वहीं, इसी आयुवर्ग के क्वार्टरफाइनल मुकाबले में सुहानी महाजन ने तनीशा मालनी, दिशा ने अवनरी त्रिपाठी, आरती चौधरी ने अनिका गुप्ता, अंबिका गुप्ता ने वैष्णवी यादव को हराया। वहीं,

जूनियर अंडर-17 के बालक वर्ग के सेमीफाइनल मुकाबले में मौलिक चतुर्वेदी ने आर्यन कुमार, अर्निश बाना ने अर्चित जैन को हराया। वहीं, इसी आयुवर्ग में क्वार्टरफाइनल में आर्यन कुमार ने वीर वाल्मिकी, मौलिक चतुर्वेदी ने रौनक सिंह, अर्चित जैन ने अवी पाल को हराया। वहीं, मैन क्वार्टरफाइनल में दिव्यांश

टेबिल टेनिस

- एसआरएमएस ट्रस्ट की ओर से आयोजित हो रही है 69वीं स्टेग यूपी स्टेट टेबिल टेनिस प्रतियोगिता
- आयोजकों के अनुसार शनिवार को खेले गए 240 क्वार्टर फाइनल मैच

श्रीवास्तव ने फैजल अली, सार्थक सेठ ने शिवम चंद्रा, कानव कौशिक ने अर्चित जय, सार्थ मिश्रा ने धैर्य सिंघल को हराया। वहीं, प्री क्वार्टर फाइनल में दिव्यांश श्रीवास्तव ने गर्ग ऋषि, फैसल अली ने श्रीधर जोशी, शिवम चंद्रा ने अवी पाल, सार्थक सेठ ने अर्निश बाना, अर्चित जय ने अक्षत त्यागी, कानव कौशिक ने सुब्रत राज वर्मा, धैर्य सिंघल ने आशुतोष सिंह, सार्थ मिश्रा को सत्यम गिरी गुप्ता को हराया।